

#	Въпрос	Отговор
1.	Моля представете Приложение 1 от договора с Корис България ООД от 15.06.2015 г.	Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.10. от Папка 3.
2.	Моля представете Приложенията 1 (I и II) към Абонаментен договор № 629\2014 с Амадеус;	Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.11. от Папка 3.
3.	Моля потвърдете дали договора за достъп до бизнес салон (Lounge Agreement) с Драгонпас от януари 2014 е още в сила и ако да, представете съответните анекси за продължаване на срока на договора;	Потвърждаваме, че договорът е в сила, няма анекси за продължаване на срока. Договорът е безсрочен.
4.	Моля представете договора с Priority Pass Ltd от 1 юни 2015. Представен е само анекс към него.	Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.12. от Папка 3.
5.	Моля представете действащия Ценник за летищни услуги на Летище София	Информацията е налична за преглед в Електронната секция на Информационната зала – приложение 20 – файлове „Приложение 5.1 и Приложение 5.2.“
6.	Моля представете подписани от всички страни копия на договорите за ВИП обслужване (за предоставяне на летищни услуги и разплащане на кредит) с EURO JET INTERNATIONAL LIMITED и METIS AVIATION Ltd.	Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.13. от Папка 3.
7.	Моля потвърдете датата на влизане в сила на договора за летищни услуги от 1 септември 2016 г. със <b>SITA Information Networking Company B. V. – Branch Bulgaria</b>	Датата на влизане в сила на договора е 01.09.2016 г.

8.	Моля представете английската версия на договора за предоставяне на летищни услуги и разплащане на кредит със <b>SITA Information Networking Company B. V. – Branch Bulgaria</b> , тъй като английската версия е водеща, както е предвидено в т. 30.15 от Общите условия към договора.	Информацията е налична за преглед в Електронната секция на Информационната зала – приложение 3.13 – файлове „Приложение 8.1 и Приложение 8.2.“
9.	Моля потвърдете дали срокът на Анекс В.1.1. към Стандартния договор за наземно обслужване от януари 2008 с AirFrance (и неговите дъщерни дружества)/Société Air France S.A. е продължен преди изтичане стока на действие на договора и представете съответните документи;	Потвърждаваме, че срокът е продължен. Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.14. от Папка 3.
10.	Моля потвърдете дали срокът на Анекс В.2.0. към Стандартния договор за наземно обслужване от януари 2008 с AER LINGUS Limited (Ireland) е продължен преди изтичане стока на действие на договора и представете съответните документи;	Потвърждаваме, че договорът е безсрочен. Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.15. от Папка 3.
11.	Моля потвърдете дали срокът на Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване от януари 2008 с IS CA “AIE MOLDOVA” е продължен преди изтичане стока на действие на договора и представете съответните документи;	Потвърждаваме, че договорът е безсрочен. Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.16. от Папка 3.
12.	Моля потвърдете дали срокът на Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване от април 1998 със Siberia Airlines JSC е продължен преди изтичане стока на действие на договора и представете съответните документи;	Води се кореспонденция за продължаване на договора
13.	Моля потвърдете дали срокът на Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване от януари 2008 с Corendon Airlines е продължен преди изтичане стока на действие на договора и представете съответните документи;	Потвърждаваме, че договорът е безсрочен. Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.17. от Папка 3.

14.	Моля потвърдете дали срокът на Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване от януари 2008 PEGASUS AIRLINES е продължен преди изтичане стока на действие на договора и представете съответните документи;	Потвърждаваме, че договорът е безсрочен. Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.18. от Папка 3.
15.	Моля потвърдете дали срокът на Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване от април 1998 с Поделение 22800 е продължен преди изтичане стока на действие на договора и представете съответните документи;	Потвърждаваме, че договорът е безсрочен. Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.19. от Папка 3.
16.	Моля представете договора за качество на услугите (Service Level Agreement), част от Стандартния договор за наземно обслужване с between El Al Israel Airlines Ltd.;	Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.20. от Папка 3.
17.	Моля представете договора за качество на услугите (Service Level Agreement), част от Стандартния договор за наземно обслужване с METIS AVIATION Ltd.;	Няма сключено споразумение за качество на услугите (SLA).
18.	Моля представете банковата гаранция, предвидена в Анекс В.1.0 към Стандартния договор за наземно обслужване с NOUVELAIR TUNISIE.;	Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.21. от Папка 3.
19.	Моля потвърдете дали договорът с Информационна агенция БЛИЦ (съгласно Възлагателно писмо от 6 февруари 2018 г. е изтекъл и ако е още в сила, моля представете съответните документи за продължаване на срока	Да, договорът е изтекъл.
20.	Моля представете подписани от всички страни копия на:	
-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване от 1 декември 2016 BRAVO AIRWAYS;	Контрагентът не е върнал подписан екземпляр.
-	Анекс В.2.0. към Стандартния договор за наземно обслужване от януари 2008 от 1 декември 2016 BRAVO AIRWAYS;	Контрагентът не е върнал подписан екземпляр.

-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване със SWISSPORT GARGO SERVICES DEUTSCHLAND GMBH;	Контрагентът не е върнал подписан екземпляр.
-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване с PEAK AIR;	Контрагентът не е върнал подписан екземпляр.
-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване с Austrian Airlines AG;	Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.22. от Папка 3.
-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване с REGIONAL AIR SERVICES S.R.L.;	Контрагентът не е върнал подписан екземпляр.
-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване с UNITED PARCEL SERVICE CO;	Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.23. от Папка 3.
-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване с SILVER AIR SPOL S.R.O.;	Контрагентът не е върнал подписан екземпляр.
-	Договора за самолетно обслужване на кредит (Aircraft Service and Credit Agreement) със СИНЕРДЖИЯ ООД от ;	Контрагентът не е върнал подписан екземпляр.
-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване с METIS AVIATION Ltd;	Контрагентът не е върнал подписан екземпляр.
-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване с NEOS SPA;	Информацията е налична за преглед на място във Физическата информационна зала при условия и по ред, посочени в клауза 5.1. от Документацията за концесията, приложение 3.24. от Папка 3.
-	Анекс В.1.0. към Стандартния договор за наземно обслужване с NOUVELAIR TUNISIE;	Контрагентът не е върнал подписан екземпляр.